

# 俄乌第二轮谈判前飞出数只“黑天鹅”

俄境内两座桥梁坍塌 乌出动无人机袭击俄机场？俄否认



这是6月1日拍摄的俄罗斯布良斯克州桥梁坍塌致客运火车脱轨事件现场。新华社图



扫码看视频

俄罗斯和乌克兰两国代表团6月2日在土耳其伊斯坦布尔就和平解决俄乌冲突开始第二轮直接谈判。就在第二轮俄乌谈判召开前夕，多起“黑天鹅”事件却接连发生，其中，俄罗斯多地遭到袭击，桥梁被炸毁，机场遭袭击，造成多人死亡。

## 乌方谈判框架已确定

**泽连斯基：明确三大核心诉求**

此轮谈判由土耳其外长费丹主持，俄方代表团由俄总统助理梅金斯基担任团长，成员包括俄副外长加卢津、俄武装力量总参谋部总局局长科斯秋科夫、俄国防部副部长福明等。乌克兰代表团由国防部长乌梅罗夫、外交部第一副部长谢尔盖·基斯利茨亚以及乌情报部门官员等组成。

当地时间6月1日，乌克兰总统泽连斯基通过社交媒体表示，当天他听取了乌克兰国防部长、外交部长、总参谋部、情报部门和安全局关于国防、行动和外交工作的全面汇报，并强调乌克兰正全力以赴捍卫国家独立与民众安全，已制定近期关键任务。

针对6月2日在伊斯坦布尔举行的会议，泽连斯基表示，乌方谈判框架已确定，并明确提出三大核心诉求：其一，要求实现全面无条件停火；其二，推动双方进行战俘释放行动；其三，确保被绑架儿童能够安全遣返。

此外，泽连斯基着重指出，为构建可靠持久的和平并保障安全，必须筹备一场最高级别的领导人会晤，他认为只有领导人直接对话，才能切实解决冲突中的关键问题。

## 乌摧毁多架俄轰炸机？

**俄媒：乌总统说法纯属谎言**

乌克兰国家安全局1日晚在社交媒体发文称，当天对俄罗斯实施了特种作战行动，袭击了俄军的战略轰炸机。

乌克兰总统泽连斯基当晚在视频讲话中说，在此次作战行动中，乌方出动117架无人机

对俄多个州的机场实施了袭击。另据乌克兰国际文传电讯社报道，乌国家安全局当天对俄境内多座军用机场实施了特种作战，俄方包括图-95和图-22战略轰炸机在内的41架战机遭到乌无人机袭击。

作为对乌方的回应，俄罗斯“与假新闻作战”网站1日夜间发布文章称，通过分析乌克兰方面发布的视频可以确认，乌总统泽连斯基所谓“已摧毁34%俄罗斯远程机队”的说法纯属谎言，乌方的行动应该被称为“谎言蛛网”。

俄方的分析认为，乌克兰方面实际上仅仅可能摧毁了两架图-95战略轰炸机及一架安-12运输机。其余受损飞机在维修后均可恢复作战能力，乌克兰方面宣称的战果并不符合实际。

## 俄连续遭“恐怖袭击”

**不到24小时，俄境内两座桥梁坍塌**

与乌克兰接壤的俄罗斯布良斯克和库尔斯克地区5月31日和6月1日分别发生桥梁坍塌。俄方6月1日公布消息说，这两座桥梁是被炸毁的，共导致至少7人死亡，另有70多人受伤，已被定性为“恐怖袭击”。

另据俄国防部1日发布的消息，乌克兰当天用无人机对俄伊尔库茨克州、摩尔曼斯克州、梁赞州、阿穆尔州和伊万诺沃州等地的机场发动袭击。袭击造成伊尔库茨克州和摩尔曼斯克州数架飞机起火，没有造成人员伤亡，数名涉嫌实施袭击的人员已被拘留。

此外，俄西伯利亚地区首次遭到无人机袭击。俄伊尔库茨克州州长科布泽夫1日对媒体表示，该州斯列德尼村一军事单位当天遭到无人机袭击。

■综合新华社、央视

# 5名候选人角逐 韩国总统选举谁会赢 初选结果于今日午夜前公布

韩国第21届总统选举定于6月3日举行，主要候选人2日仍在抓紧最后机会展开竞选活动，争取更多选票。哪几位候选人参加本届大选？目前选情如何？选举结果何时揭晓？

## 主要候选人都有谁？

此次大选在前总统尹锡悦被弹劾之后举行，共有7名候选人登记参选，但其中两人已宣布退选，最终有5名候选人参加大选角逐。

这5名候选人分别是共同民主党候选人李在明、国民力量党候选人金文洙、革新党候选人李俊锡、民主劳动党候选人权英国、无党派候选人宋镇镐。其中，李在明、金文洙、李俊锡三人为呼声较高的热门人选。

李在明在上届大选中以0.73个百分点的微弱劣势不敌尹锡悦，本次大选前他持续在多轮民调中领跑，舆论普遍关注其能否取得一场压倒性胜利；前雇佣劳动部长官金文洙政治生涯经历过“从左向右”的转变，曾先后担任三届国会议员和两届京畿道知事，在竞选活动中重点强调促进经济惠民生的决心；年仅40岁的李俊锡曾当选韩国宪政史上主要政党中最年轻的党首，此次参选可看作是为未来积攒政治资本。

## 谁有望成为新总统？

韩国1987年改宪实行总统全民直选制，总统由国民一人一票直接选举产生，任期5年，不得连任。

根据韩国《公职选举法》规定，为避免影响选民投票，在正式投票日前一周禁止开展新的民意调查，即进入为期一周的“静默期”。此前的多项民调显示，李在明稳步领跑，且领先优势超出误差范围。

根据韩国民调机构“真实计量器”5月28日发布的选前最后一次民调结果，李在明以49.2%的支持率领跑，金文洙为36.8%，李俊锡为10.3%。同一天，韩国社会舆论研究所发布民调结果显示，李在明支持率为49.3%，领先金文洙12.7个百分点。

不过，随着投票日临近，国民力量党和革新党所属的保守派阵营加速抱团，金文洙和李俊锡的支持率有所上升，总统之位“花落谁家”仍存变数。

## 结果何时揭晓？

本届总统选举正式投票定于6月3日举行，全国共设有14295个投票站，选民人数约4439万。投票站开放时间为当地时间早6时至晚8时，投票结束后将立即开始计票。

此外，为鼓励投票日当天可能因故无法投票的选民提前投票，本届总统选举已于5月29日至30日进行“事前投票”，已有逾1500万名选民参与，投票率为34.74%，是2014年设立该投票制度以来的第二高值。海外韩国公民也于5月20日至25日进行了投票。

分析人士指出，选民投票热情高涨主要由于各界对本次大选关注度极高。有政治评论家认为，对于很多韩国选民来说，此次大选是对被罢免的前总统尹锡悦的“审判选举”。

韩国舆论预测，本届总统选举初步结果或将于3日午夜前后公布。

■据新华社